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Präsidentin Anneliese Kitzmüller: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die 

Debatte ist geschlossen.  

Wünscht die Berichterstattung ein Schlusswort? – Das ist auch nicht der Fall.  

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt vor-

nehme.  

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 11: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den Bericht betreffend Passagier- und Fahrgastrechte, III-48 

der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Jene Damen und Herren, die ihn zur Kenntnis nehmen, bitte ich um ein entsprechen-

des Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 12: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den Bericht betreffend Gewinnausschüttungen – Ziele und Vor-

gaben des Bundes, III-24 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Auch da bitte ich jene Damen und Herren, die das zur Kenntnis nehmen, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 13: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den Bericht betreffend Scanpoint GmbH, III-201 der Beilagen, 

zur Kenntnis zu nehmen. 

Auch da bitte ich jene Damen und Herren, die das zur Kenntnis nehmen, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 14: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den Bericht betreffend Öffentliche Pädagogische Hochschulen; 

Follow-up-Überprüfung, III-192 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte auch da jene Damen und Herren, die den Bericht zur Kenntnis nehmen, um 

ein entsprechendes Zeichen. – Das ist auch einstimmig erfolgt.  

Wir kommen schließlich zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Österreichischer Verkehrssicher-

heitsfonds; Follow-up-Überprüfung, III-174 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die diesen Bericht zur Kenntnis nehmen, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig erfolgt.  

 


